
 
 
 
 
 
ROGER LA CONFERINTA ANUALĂ A INSTITUŢIILOR SOCIALE DIN 

GERMANIA 
 
 
Universitatea Româno-Germană din Sibiu a fost invitată în calitate de oaspete de 
onoare să ia parte la „Conferinţa Anuală a Instituţiilor din Domeniul Social” 
organizată de Diaconia Neuendettelsau în perioada 8-9 februarie 2007 şi a fost 
reprezentată de d-na rector, Conf. dr. Hortensia Gorski, dl prorector, conf. dr. 
Alexandru Hampu, dl director general administrativ Gabriel Giurea şi asist. univ. 
drd. Liana Brezai. 
 
În cadrul Conferinţei, cu tema „Dimensiunea Socială în contextul dezvoltării 
Europei ”(Die Soziale Dimension im zusammenwachsenden Europa), au avut loc 
susţineri de prelegeri de către înalţi demnitari printre care s-a numărat şi ministru 
de stat Eberhard Sinner, cancelar al landului Bavaria. 
 
Delegaţia Universităţii Româno-Germane din Sibiu a avut o serie de întâlniri cu 
participanţii la această conferinţă printre care se numără şi dl dr. Ingo Friedrich, 
vicepreşedintele Parlamentului European, care ne va onora cu prezenţa şi în cadrul 
Universităţii de Vară de la Sibiu . De asemenea Dl dr. Ingo Friedrich şi-a 
manifestat aprecierea faţă de strânsele legături pe care le are URGS cu o serie de 
instituţii din domeniul social din Germania. 
 
„Această conferinţă la care au participat peste 300 de persoane, ne-a oferit încă o 
dată posibilitatea de a stabili legături cu diferite instituţii din domeniul social din 
Germania. De asemenea în cadrul Conferinţei sa discutat  şi importanţa 
practicării unui management adaptat noilor provocări sociale în faţa cărora este 
pusă Europa de astăzi. Cu această ocazie vreau să vă transmit că în perioada 21– 
28 iulie 2007, Universitatea Româno-Germană şi Diaconia Neuendettelsau, vor 
organiza în coparteneriat Universitatea de Vară cu tema: Antreprenoriatul social 
în contextul unei Europe în continuă dezvoltare.”  ne-a declarat doamna 
Hortensia Gorski, rector al Universităţii Româno-Germane din Sibiu  
 
Această vizită a delegaţiei URGS reprezintă un model de succes în consolidarea 
relaţiilor culturale dintre spaţiul român şi cel german atât în plan educaţional cât şi 
social.  
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